



GMINA CZERNICA

Czernica, dnia 06.02.2019 r.

Nr sprawy: MTP.271.1.11.2019.EZ/SS

Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy: Zapytania ofertowego pn.: „Usługa polegająca na sporządzeniu zmiany planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie Nadolice Małe, Gmina Czernica”.

Zamawiający informuje, że wpłynęły od Wykonawcy następujące pytania z prośbą o udzielenie wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Jaka jest powierzchnia obszaru objętego zmianą planu?

Odpowiedź:

Powierzchnia zmian obszaru w Nadolicach Małych jest przedstawiona na załączniku graficznym do uchwały.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający pokrywa koszty korespondencji (zawiadomienia, przekazanie do uzgodnień i opiniowania) i zamieszczenia ogłoszeń w prasie?

Odpowiedź:

Koszty korespondencji i ogłoszeń leżą po stronie Zamawiającego, Wykonawca przygotowuje jedynie pisma w formie elektronicznej i przekazuje do Zamawiającego.

Pytanie nr 3:

Czy będzie potrzeba uzyskania zgody na zmianę przeznaczenia gruntów rolnych i leśnych na cele nierolnicze i nieleśne?

Odpowiedź:

Nie będzie potrzeby uzyskania zgody na zmianę przeznaczenia gruntów rolnych i leśnych na cele nierolnicze i nieleśne.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający posiada opracowanie ekofizjograficzne i przekaże do wglądu?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada opracowania ekofizjograficzne (prawa autorskie). Kwestia przekazania opracowania do wglądu będzie uzgadniana z Wykonawcą po podpisaniu umowy.

Zastępca Wójta

Andrzej Czech